

社区话题

# 一夜之间 “白天鹅”变“灰麻雀”

小区业主停车不当遭邻居涂鸦,对此您怎么看

□记者 付璇

如果邻居的车在小区内停放的位置不当,您会怎么处理?

20日,涧西区长春路办事处嵩山社区嵩山家园小区内停放的一辆白色轿车吸引了不少业主的注意,该车洁白的车身上被人喷上了“SB不会停车”等黑色字样。

有业主坦言,这种闹剧让人心里不舒服,让人觉得这个小区的业主没素质。那么,这场闹剧背后的原因是什么呢?

## 远看一身花,近看“吓一跳”

20日上午,买菜回来的业主邹先生发现,这辆停放在小区10号楼西侧的白色轿车车身花里胡哨的有些异样,他起初以为是个性车贴营造的效果,等走到近前他“吓了一跳”。“车身上被人喷涂了大量侮辱性语句。”邹先生说,他根据车内的饰物判断,车主很可能是一名女士。

## 猜测:可能是因该车停放位置不当,引起他人不满

21日上午,洛阳晚报记者来到该小区10号楼。一名业主说,对20日见到的那辆车身被喷涂黑字的轿车印象深刻。

该业主表示,小区10号楼和11号楼平行,这两栋楼与西侧的一面墙正好形成了一个丁字路口。20日,那辆白色轿车停放的位置正好位于丁字路口处,且与围墙垂直停放。平时在此停放的车多是与围墙平行,白色轿车如此停

放,给其他车辆的出入带来了不便。

一名业主坦言,他现场观察时发现该车的车牌为外省的,“车主可能不是小区业主,不清楚大家的停车‘规矩’”。

“我还以为是行为艺术呢?看到所写内容,我才发现根本不是那么回事儿,估计是因为该车停放挡道被人报复,真不知车主见此会是怎样的心情……”一名业主无奈地说。

## 门卫:这样的事儿头一次碰上

小区的一名门卫表示,20日早上7时许,一名女士称车身被喷漆,想查看监控录像。

“这样的事儿在小区里是头一次碰上。”该门卫无奈地说。他表示,小区几名门卫每天晚上最少要巡逻七八次,19日21时许巡逻看到该车时还一切正常,22时许再次巡逻时便发现该车车身出现了黑色涂鸦,但当时找不到车主,也没有看到是谁所为。该门卫表示,虽然该车是外地车牌,但这名要求查看监控录像的女士为小区业主。

## 调查:没有停车场,停车凭自觉

小区物业工作人员告诉我们,小区业主于2003年陆续入住,共14栋楼1500余户。该小区没有地下停车场,平时车辆都停放在小区内,物业不收停车费,也没有规划停车位,业主们停车凭自觉,原则上是不影响他人出行。

记者咨询了多家汽车维修行后获悉,如果喷涂在该车表面的字体通过抛光的方式能去掉,需要花费几百元;如



(照片由小区业主提供)

果抛光后,字迹依旧无法去掉,则需将整个车身重新喷漆,根据所用漆的种类不同,价格也不等。业内人士称,若想让爱车恢复原样,这名女车主可能要花费几千元。

## 提问:邻居停车不当,您会怎么做

采访中一名业主表示:“不管是无心还是无意,白色轿车停放的位置不当确实给其他业主造成了不便。不过,采取在他人车上喷漆骂人的方式来发泄心中不满,极为不妥,值得谴责。”

家住洛龙区的张女士向记者讲述了她的经历。张女士在小区内租用了固定停车位,一次下班回来较晚,发现不知哪个邻居将车停在了她的车位上,已无处可停的她只好把自己的车停在车旁。随后,她在该车的风挡玻璃处放了一张便条:“该车位我已租用,相信您也是出于无奈才将车停放至此,如果明早开车时需要我挪车,请您拨打此号码与我联系。”

随着生活条件的改善,有车一族越来越多,相信其他人也曾有因邻居车辆停放不当导致出行困难的经历,面对这种情况,您会怎么做?欢迎您拨打晚报热线与我们分享您的经历,也希望您为我们支招,破解此类“困局”。联系电话:66778866。

## 百余名摘棉能手 赴新疆“淘金”

在两个月的时间里,她们能为家乡创收100多万元

□社区助理记者 王书敏 通讯员 王贵生

近日,家住洛龙科技园办事处龙腾小区的刘三女像过节一样高兴,因为她将和50多名姐妹一起到新疆的棉田里去“淘金”。

“提及这些摘棉能手,洛龙区丰李镇负庄社区的金凤丹大姐可谓身手不凡!”该区就业安置办负责劳务输出的刘更立主任打开了话匣子,“金凤丹大姐50多岁了,可她自2008年起已连续5年赴新疆摘棉,在当地是有名的摘棉能手,没少给咱洛阳人争光!”

据了解,这5年来,金凤丹每年赴新疆摘棉两个月,共从新疆“淘”回了4万多元。

据悉,本次送人赴新疆摘棉是由洛龙区和宜阳县就业安置部门共同组织的,此前已输送了50多人。这100多名摘棉能手赴新疆两个月时间,可为家乡创收100多万元。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。